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Konsolidovana ucetni zaverka

" IKonsolidovana ucetni zaverka podava informace o financni
situaci a vykonnosti skupiny podniku, jako by se jednalo o jednu
ucetni jednotku.

_IPovinnost sestavit konsolidovanou ucetni zaverku ma ucetni

jednotka, ktera je obchodni spolecnosti a je ovladajici osobou.

“JUgetni jednotka je ovladajici osobou, pokud vykonava rozhodujici vliv na Fizeni jiné Géetni
jednotky.
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4  Definujte zapati - ndzev prezentace / pracovisté
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_|Povinnosti podrobit se sestaveni konsolidovane ucetni zaverky

ma ucetni jednotka pokud je:

IKonsolidovana ucetni jednotka — ovladana ucetni jednotka — dcerina spolecnost

“JUgetni jednotka pod spoleénym vlivem — konsolidujici udetni jednotka vykonava spoledny
vliv - spoleCna ucetni jednotka

IPfidruzena ucetni jednotka — konsolidujici uCetni jednotka vykonava podstatny vliv

——
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5 Definujte zapati - nazev prezentace / pracovisté
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Konsolidacni pravidla

"IKonsolidujici ucetni jednotka stanovi a vyhlasi konsolidacni
pravidla, podle kterych konsolidované ucetni jednotky upravi

predkladane udaje pro sestaveni konsolidovaneé ucetni zaverky:
“lzpusoby ocenovani majetku a zavazkd,

“Ipozadavky na udaje urCené pro konsolidaci, které predkladaji konsolidované podniky,
“Ilterminy predkladani udaju.

_IKonsolidujici ucetni jednotka vyhlasi krome konsolidacnich
pravidel take vymezeni konsolidacniho celku, popripade dilciho

konsolidacniho celku ve formé organizacniho schematu.
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Metody konsolidace

"1PIna metoda.
"1Ekvivalencni metoda.

"1Pomeérna metoda.

7  Definujte zapati - nazev prezentace / pracovisté
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Plna metoda konsolidace

"IPIna metoda konsolidace se pouziva pfi konsolidaci uCetnich jednotek, ve
kterych konsolidujici uCetni jednotka uplatnuje rozhodujici vliv.

IMajetek, zavazky, naklady a vynosy jsou do konsolidovanych vykazu po
upravach, které se tykaji napr. vyloucCeni vzajemnych operaci nebo sladéeni
ucetnich metod, zahrnuty v plné vysi.
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9

Matersky podnik M koupil 100% podil v dceriném podniku D.

Rozvaha k 31. 12. 20XX Upravy Konsolidovana rozvaha
v mil. Ké

Aktiva celkem

Stala aktiva

Dlouhodoby finanéni majetek (pofizovaci cena
podilu v D)

Obézna aktiva

Pasiva celkem

Zakladni kapital
Vysledek hospodareni

Definujte zapati - nazev prezentace / pracovisté

660
360
180

120

660
350
210
100

210
120

90

210
180

30
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Konsolidacni rozdil

Konsolidacni rozdil je rozdil mezi pofizovaci cenou podilu dcefiné spolenosti
a jejich ocenenim podle podilové ucasti materskeé spolecnosti na vysi vlastniho
kapitalu ke dni akvizice.

Vypocet
Konsolidacni rozdil = Porizovaci cena podilu — (% podilu x VK dceriné
spolecnosti)
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11

Matersky podnik M koupil 100% podil v dceriném podniku D za 200 mil K¢.

Rozvaha k 31. 12. 20XX Upravy Konsolidovana rozvaha
v mil. Ké

Aktiva celkem
Stala aktiva

Dlouhodoby finanéni majetek (pofrizovaci
cena podilu v D)

Obézna aktiva
Zakladni kapital
Vysledek hospodareni

Definujte zapati -

nazev prezentace / pracovisté

660
340
200

120

660
350
210
100

120

90

210
180

30
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Mensinoveé podily — mensinovy vlastni kapital

"IPasivni rozvahové polozky, ve kterych se uvadeéji mensinové podily na
vlastnim kapitalu ovladanych osob v pripade, ze matersky podnik nevlastni

100 % podil v dcefiném podniku.

——
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Matersky podnik vlastni 80 % podil v dceriné spole¢nosti.

Rozvaha k 31. 12. 20XX
v mil. Ké

Aktiva celkem
Stala aktiva

Dlouhodoby finanéni majetek
(pofizovaci cena podilu v D)

Obézna aktiva
Zakladni kapital
Vysledek hospodareni

13 Definujte zapati - nazev prezentace / pracovisté

660
340
200

120

660
350
210
100

210
120

90

210
180

30

Upravy

Konsolidovana rozvaha
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Priklady

Priklady 15 - 22

14 Definujte zapati - nazev prezentace / pracovisté
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Metoda ekvivalence

IMetoda ekvivalence se pouziva v situaci, kdy konsolidujici uCetni jednotka uplathuje v pridruzené

spoleCnosti podstatny vliv.

IMetoda konsolidace ekvivalenci znamena ocenéni ucasti konsolidujici ucCetni jednotky na ucetni
jednotce pridruzené ve vysSi podilu na vlastnim kapitalu, po pfipadném pretfidéni a upravach

jednotlivych polozek ucetni zaverky.
Vypocet
Cenné papiry a podily v ekvivalenci = % podilu x vlastni kapital pridruzeného podniku

Podil na vysledku hospodareni v ekvivalenci = % podilu x vysledek hospodareni bézného obdobi
pridruzeného podniku
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Matersky podnik M zakoupil 30 % podil v pridruzeném podniku P za 100 mil K¢.

Rozvaha k 31. 12. 20XX
v mil. Ké

Aktiva celkem

Stala aktiva

Dlouhodoby finanéni majetek
(pofizovaci cena podilu v P)

Cenné papiry v ekvivalenci

Obézna aktiva

Pasiva celkem

Zakladni kapital
Vysledek hospodareni

Vysledek hospodareni v ekvivalenci

16 Definujte zapati - nazev prezentace / pracovisté

560
340
100

120

560

350
120

90

- Konsolidovana rozvaha
210

120

90

210
145

60
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Priklad 23

17 Definujte zapati - nazev prezentace / pracovisté
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Metoda pomerné konsolidace

IMetoda pomeérné konsolidace se pouziva, pokud matefsky podnik uplatnuje ve spolecné
ucetni jednotce spolecCny vliv, napr. dveé ucetni jednotky vlastni kazda 50 %.

" IMetoda pomerné konsolidace zahrnuje polozky rozvahy a vykazu zisku a ztraty ucetnich
jednotek pod spoleCcnym vlivem v pomerné vySi, odpovidajici podilu konsolidujici ucCetni

jednotky na vlastnim kapitalu téchto ucetnich jednotek.

—
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Materska spolec¢nost M ziskala 50 % vliv ve spolecném podniku S za 100 mil K¢.

Rozvaha k 31. 12. 20XX Upravy 50 % spoleéného Konsolidovana rozvaha
v mil. Ké podniku

Aktiva celkem 560 210
Stala aktiva 340 120

Dlouhodoby finan¢éni majetek 100
(porizovaci cena podilu v S)

Obézna aktiva 120 90
Zakladni kapital 350 146
Vysledek hospodareni 120 4
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“IPriklad 24

20 Definujte zapati - nazev prezentace / pracovisté
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